

# Posponen Conferencia de Ministro en la Cámara

Debido a compromisos de último momento, el Ministro de Economía, Dr. José Manuel Pacas, no podrá dictar conferencia que había sido programada para hoy martes 24 de agosto a las 6:00 p.m. en el auditorium de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador. El tema por desarrollar se denominaba "Problemas relativos al intercambio comercial con países del área" y durante el cual se esperaba conocer datos relevantes sobre el comercio con Guatemala y Honduras.

Los organizadores del evento manifestaron que

no se trata de una cancelación definitiva, sino de trasladarla para una próxima fecha, debido al interés entre los empresarios sobre temas de esta naturaleza.

Por tal motivo, se espera anunciar en breve la realización de la conferencia, por lo cual la Cámara ruega a los empresarios en general estar pendientes de un próximo anuncio. Es probable que para la semana siguiente existan noticias sobre aspectos relacionados con el comercio regional, por lo que esta conferencia adquirirá mayor importancia.

# Designan Agrónomo del Año a Clará Valencia

La Sociedad de Agrónomos de la Escuela Nacional de Agricultura, (SAENA), designó ayer como "Agrónomo del Año 1982", a René Clará Valencia, técnico destacado en la investigación del mejoramiento del Sorgo (maicillo).

El 28 de agosto, "Día del Agrónomo Salvadoreño", le será entregado un pergamino y otros premios. El ministerio de Agricultura ha ofrecido otorgarle un premio especial. También ese día, se premiará con placa de honor al mérito al agrónomo Raúl Rodríguez Sosa, quien quedó en segundo lugar, designado por el comité de selección que fue integrado por los ingenieros Carlos Roberto Olmedo y Luis Ernesto Avelar y el Sr. Carlos Enrique Palomo Castillo, presidente del Banco de Fomento Agropecuario. El agrónomo Rodríguez Sosa es destacado en la investigación del mejoramiento de la semilla del maíz.

Se informa que hubo 13 candidatos para la obtención de este premio, que anualmente otorga la SAENA para quienes se destacan en el campo de la investigación y superación profesional. Agregan que el agrónomo Clará Valencia, egresó en 1960 de la ENA y ha realizado investigación en el Sorgo, conocimientos que ha impartido

do en Costa Rica y es asesor en este campo en la Universidad de la India.

Detallan que antes se importaba Sorgo forrajero y gracias al trabajo de investigación de Clará Valencia, ahora se produce aquí en cantidades razonables. Las variedades de Sorgo que se importaban de Estados Unidos son: Grazer y SX16 y la variedad que ha mejorado Clará es la SS41, que es de alto rendimiento de forraje verde, con 6 ó 7 cortes por temporada. Se producen 25 a 30 toneladas por corte. Esta variedad tiene gran porcentaje de proteínas y bajo contenido de ácido prúsico.

Añaden que los dos agrónomos han participado en seminarios sobre producción de granos básicos en la India, México y Panamá.

### 1.588 EGRESADOS

Asimismo informan que la ENA, desde su fundación el 18 de agosto de 1956, ha formado a 1.588 agrónomos que han contribuido a que la agricultura y ganadería mejore mucho en el país; y que el agricultor nuestro acepte los cambios de la tecnología como es el uso de fertilizantes, semillas mejoradas, mejoramiento del hato lechero, de carne y de doble propósito.

Entre los numerosos e-

—Favor pase a la página 20.



COMUNIDAD EUROPEA AYUDA A DESPLAZADOS. (Zaragoza).— La Comunidad Económica Europea, por medio de la entidad "Médicos del Mundo", con sede en Francia, mantiene una ayuda permanente a desplazados que se encuentran en el "Refugio Bethania". Con parte de esa ayuda, se está construyendo un complejo habitacional que albergará a las familias que actualmente viven en viejas construcciones.

## En Asamblea

# Ministros Empiezan hoy a dar Informe de Labores

Cinco ministros presentarán hoy su informe de labores ante el pleno de la Asamblea Constituyente, conforme al mandato constitucional.

Los ministros que tienen señalado este día para la lectura de sus memorias son: Relaciones Exteriores, de la Presidencia, Planificación, Interior y Justicia, los cuales dispondrán de media hora para hacer la presentación.

El Poder Ejecutivo está obligado a presentar los citados informes de acuerdo al Art. 78 numeral 4 de la Constitución, que dice: "Presentar por conducto de los Ministros, al Poder Legislativo, dentro de los meses siguientes a la terminación de cada año de gestión administrativa, relación circunstancial y cuenta documentada de la Administración Pública en

el año transcurrido. El Ministro de Hacienda presentará además, dentro de los tres meses siguientes a la

## El Salvador Cuenta con Comunicaciones Modernas

Hace más de 112 años que El Salvador inauguró el primer servicio telegráfico y desde entonces se han ido extendiendo y modernizando sus servicios, hasta convertirlos en uno de los más importantes de nuestro país y de los más avanzados en el ámbito mundial, se informó a EL DIARIO DE HOY, en las oficinas de ANTEL.

El 27 de abril de 1870 inauguró el servicio telegráfico de El Salvador, el entonces Presidente de la República, Dr. Francisco Dueñas, desde una central instalada en la sala situada al lado izquierdo del portón principal del Palacio Nacional, con una línea unifilar construida de San Salvador al Puerto de La

Libertad. Fue inaugurada con la transmisión de un mensaje del Comandante del puerto al ilustre General Juan José Cañas, autor de la letra de nuestro Himno Nacional.

15 años después, en 1885, entró a funcionar el servicio telefónico, durante la administración del General Francisco Menéndez; 42 años más tarde, en 1917, se modernizó el sistema con la introducción de los teléfonos de la firma sueca L.M. Ericsson. Esa fue la base del actual sistema telefónico de El Salvador, que maneja la Administración Nacional de Telecomunicaciones.

En el transcurso del —Favor pase a la página 20.

## En la Feria Trabajarán Cerca de 5 mil Personas

A alrededor de cinco mil personas dará ocupación la Feria Internacional durante los días que se desarrolle, se informó ayer en las oficinas administrativas de ese evento.

Estudiantes, arquitectos, albaniles, plomeros, fontaneros, carpinteros, transportistas, electricistas, mozos de servicio, etc., salen favorecidos cuando está operando la Feria, así como los días anteriores al evento.

En los últimos días ha llegado a la Feria un número bastante elevado de jóvenes, tanto a pedir solicitudes como a dejarlas para trabajar en los distintos pabellones.

Indican las fuentes que, tomando en cuenta el alto número de desempleados, la Feria vendrá a ser algo así como un respiro para

la gran cantidad de personas que logren ocupación.

Por otro lado, se informó asimismo que el Pabellón Centroamericano N° 1 ya está totalmente reservado por industriales y comerciantes salvadoreños que mostrarán sus productos.

Ayer se notó bastante movimiento en las oficinas administrativas de la Feria, tanto de interesados en exponer como de jóvenes que quieren trabajar para esos días.

Se supo que varias empresas que a última hora querían reservar un lugar, se han quedado fuera. Ante eso, ejecutivos del evento hacen un llamado a los empresarios y comerciantes salvadoreños a que reserven con tiempo su espacio, pues aún quedan algunos lugares en otros pabellones, concluyen.

## Reunión Diputados en Reunión Parlamentaria

Una delegación de la Asamblea Constituyente asiste a reunión del Parlamento Latinoamericano, que se realiza del 22 al 25 de agosto, en Bogotá, Colombia.

La delegación la integran: Mayor Roberto D' Aubuisson, Dr. Luis Nelson Segovia, Dr. Rafael Morán Castaneda y Gral. Enrique Aguirre. También participaría el Dr. Manuel Mártir Noguera, pero según dijeron en la Asamblea, su partido no le dio permiso para que integrara esa misión.

En la reunión se tratarán asuntos concernientes al trabajo que desempeñan los parlamentos en sus países. También se dijo que tratarán la problemática socio-política que enfrentan algunos países latinoamericanos.

terminación de cada período fiscal, la cuenta general del último presupuesto y el estado demostrativo de la situación del Tesoro Público y del Patrimonio Fiscal".

El jueves 26, les corresponderá leer sus memorias a los ministros de Hacienda, Economía, Comercio Exterior y Educación. El 31 de agosto, lo harán los ministros de Trabajo, Agricultura, Salud Pública, Obras Públicas y Defensa.



## INAUGURACION DE VII OLIMPIADAS ESPECIALES

El Comité Nacional de las Olimpiadas Especiales invita al público en general para que asista a la inauguración de las VII Olimpiadas Especiales que se desarrollarán en el Estado de Flor Blanca, el miércoles 25 de agosto. El recorrido del desfile se hará del Monumento al Divino Salvador del Mundo hacia el Estadio Flor Blanca. La clausura del evento se efectuará el sábado 28 del mismo mes en la instalaciones de La Constancia, a partir de las 10:30 a.m.

## CANDIDATAS INVITAN A CORONACION

Alumnas que participan como candidatas de los diferentes cursos de la Escuela Nacional de Comercio, invitan a la elección y coronación de la Reina de la Sección Nocturna de la escuela. En la elección participan 24 señoritas que aspiran al reinado. La actividad está programada el 29 de agosto en el Gimnasio del Instituto Nacional, a partir de las 2:00 p.m.



ELIGEN AGRONOMO DEL AÑO 82.— La Sociedad de Agrónomos de la Escuela Nacional de Agricultura, eligió al "Agrónomo del año 82". La distinción es para el Agrónomo René Rodríguez Valencia. El segundo lugar es para el Agrónomo Raúl Rodríguez Sosa. Ambos han desarrollado investigación científica en los granos básicos, Sorgo (maicillo) y semilla de maíz. En su orden agrónomos Manuel de J. Hernández, Carlos Roberto Olmedo, Mauricio Enrique Arevalo, Napoleón Bonilla y Sr. Carlos Enrique Palomo, Presidente del BFA.